

પ્રાંતિજ પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરજ બજાવતા પીઆઈ એચ.એસ. ત્રિવેદીની બદલી થતા વિદાય સમારંભ યોજાયો

પ્રાંતિજ પોલીસ સ્ટેશન સ્ટાફ દ્વારા વિદાય સમારંભ યોજાયો : મિત્રો સહિત નગરના આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા

પ્રાંતિજ તા. ૨ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ પોલીસ સ્ટેશન માં પીઆઈ તરીકે ફરજ બજાવતા એચ.એસ. ત્રિવેદીની બદલી કચ્છ ખાતે થતા પ્રાંતિજ પોલીસ સ્ટાફ દ્વારા વિદાય સમારંભ યોજાયો હતો અને કુલોની વર્ષા સાથે વિદાય આપી હતી

બદલીના સમાચાર પ્રાંતિજ સહિત પંથકમાં સાંભળવા મળતા લોકોમાં આવેલ ચંદન ઈન હોટલ ખાતે ભવ્ય વિદાય સમારંભ રાખવામા પીઆઈ એચ.એસ. ત્રિવેદી, પીએસઆઈ પ્રાંતિજ

ટેકવાણી, મનોજભાઈ મોદી સહિત નગરના અગ્રણીઓ નગરજનો સહિત પ્રાંતિજ પોલીસ સ્ટાફ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતો તો વિદાય લઈ રહેલ પ્રાંતિજ પીઆઈ એચ.એસ. ત્રિવેદી નુ શ્રીકૃષ્ણ સાંકળ મોમેન્ટો આપી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું તો વિદાય લઈ રહેલ પીઆઈ એચ.એસ. ત્રિવેદી દ્વારા પોલીસ સ્ટાફ તથા ઉપસ્થિત સોવકોઈ નો આભાર વ્યક્ત કર્યાં હતો તો પ્રાંતિજ પોલીસ સ્ટેશન સ્ટાફ દ્વારા વિદાય લઈ રહેલ પીઆઈ એચ.એસ. ત્રિવેદી ને કુલોની વર્ષા શુભેચ્છાઓ શુભકામનાઓ સાથે વિદાય અપાઈ હતી તો સમગ્ર કાર્યક્રમનુ સફર સંચાલન બાકલપુર નિવાસી મહેશભાઈ પટેલ દ્વારા કરવામા આવ્યું હતું.



નિરાશા જોવા મળી હતી તો પ્રાંતિજ પોલીસ સ્ટાફ દ્વારા પ્રાંતિજ ખાતે

આવ્યો હતો જેમા વિદાય લઈ રહેલ પ્રાંતિજ પોલીસ સ્ટેશન ના

વાય.બી.બારોટ, વકીલ યુનુસભાઈ રાણા, રતિલાલ

બાયડ નગરપાલિકાનું રૂ.૨૯.૪૧ કરોડનું વિકાસલક્ષી બજેટ સર્વાનુમતે મંજૂર



બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ), તા.૦૨ બાયડ નગરપાલિકાનું વર્ષ ૨૦૨૨-૨૩નું રૂ.૨૯.૪૧,૮૭,૬૫૪નું વિકાસ લક્ષી બજેટ બુધવારે સામાન્ય સભામાં ૨જૂ થતાં સત્તાધારી અને વિપક્ષ બજેટને સર્વાનુમતે મંજૂર કર્યું હતું. બાયડ પાલિકા પ્રમુખ સ્નેહલભાઈ જે. પટેલ એ બાયડ નગરપાલિકા વિસ્તારના છેવાડાના માનવીને ધ્યાને રાખી વિકાસલક્ષી બજેટ તૈયાર કરવામાં આવ્યું હોવાનું જણાવ્યું હતું. બજેટમાં જાહેર સલામતી, પાણી પુરવઠા, આરોગ્ય, જાહેર કામો સહિતના કામોને આવરી લેવામાં આવ્યા છે. આગામી દિવસમાં બાયડ નગરપાલિકા વિસ્તારની કાયા પલટ માટે તમામ ઉત્તમ પગલાં સૌ નગરસેવકોને સાથે રાખીને કરાશે તેમ પ્રમુખે જણાવ્યું હતું. તા.૨ માર્ચના રોજ બાયડ પાલિકાની સામાન્ય સભા પાલિકા પ્રમુખ સ્નેહલભાઈ પટેલના અધ્યક્ષ સ્થાને તેમજ કારોબારી અધ્યક્ષ પ્રવિણ એમ. પટેલ પક્ષના નેતા અરવિંદભાઈ પ્રજાપતિ, દેડક ભાવનાબેન જોષી, ચીફ ઓફિસર સાવિબેન સોનીની ઉપસ્થિતિમાં યોજાઈ ગયું જેમાં વર્ષ-૨૦૨૨-૨૩નું બાયડ નગરપાલિકાનું બજેટ ૨જૂ થતાં ઉપસ્થિત સત્તાધારી અને વિપક્ષના સભ્યએ બજેટને સર્વાનુમતે મંજૂર કર્યું હતું. રૂ.૨૯.૪૧ કરોડના વિકાસલક્ષી બજેટમાં બાયડ નગરપાલિકા વિસ્તારની પ્રજાની તમામ સમસ્યાઓને હલ કરવા સુધીનું ચિત્ર હલ કરવામાં આવ્યું છે.

Table with budget details: બાયડ પાલિકાના બજેટ ઉપર નજર... કચાંથી આવક થશે, કયાં ખચારી, પિતા અને પુત્રએ પાલિકામાં બજેટ ૨જૂ કર્યાની અનોખી ઘટના

ડીસા ડીએનપી આર્ટસ અને કોમર્સ કોલેજ ખાતે સાઈબર સેમિનાર યોજાયા



ડીસા, તા. ૨ સમગ્ર ગુજરાતમાં છેલ્લા કેટલાય સમયથી સાઈબર ક્રાઈમના ગુનામાં દિનપ્રતિદિન વધારો જોવા મળી રહ્યો છે ત્યારે લોકોમાં જાગૃતિ આવે તે હેતુથી આજ રોજ ડી. એન. પી. આર્ટસ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ ડીસા મુકામે વર્તમાન સમયમાં સોશિયલ મીડિયાનો સદઉપયોગ તથા સાયબર સિક્યુરિટી બાબતે તેમજ ડીજિટલ ટેકનોલોજીનો સાતત્ય પૂર્ણ ઉપયોગ માટે વિદ્યાર્થીઓને માહિતીગાર કરવામાં આવ્યા હતાં. કોલેજમાં અભ્યાસ કરતાં વિદ્યાર્થી અને વિદ્યાર્થીનીઓને કાયદાકીય માહિતી આપી હતી. તેમાં જયરૂપભાઈ ચૌધરી, એમડી પ્રિન્સ સ્કૂલ રાહ તથા સાયબર વોલન્ટિયર સભ્ય તેમજ કોલેજના પ્રોફેસર વંદનાબેન તથા દક્ષિણ પોલીસ સ્ટાફમાં કુંડનબેન એએસઆઈ, મનોજભાઈ ભાટિયા, નરેન્દ્રભાઈ પંડ્યા, કોલેજના કોર્ડીનેટર વિષ્ણુભાઈ તેમજ સ્ટાફ સાથે બહોળી સંખ્યામાં વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

બાયડના કેમાઈ સબયાર્ડમાં પણ શેસ કોભાંડ આચર્યાની આશંકા દર વર્ષે વેપારીઓ પાસેથી લાખોની ખેતપેદાશ ખરીદી મામૂલી રકમના બીલ રજૂ કર્યાની ગરમાગરમ ચર્ચા

બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ), તા.૦૨ મોડાસા માર્કેટ યાર્ડમાં શેસ કોભાંડમાં આક્રોષ પછી બાયડના કેમાઈ સબયાર્ડમાં કેટલાંક વેપારીઓએ લાખોની ખેતપેદાશ ખરીદી મામૂલી ખરીદીના બીલ રજૂ કરી માતબાર રકમની શેસ કોભાંડ આચર્યાની આશંકા છે. શામ્ય વિસ્તારના ખેડૂતોના નિવેદનો નોંધવામાં આવે તો ચોકવાનારા ખુલાશા થઈ રહ્યા છે. શેસ ચોરીમાં અન્ય કોઈની સંડોવણી હોય તો પણ વિગતો બહાર લાવવી જોઈએ.

યાર્ડના વેપારીઓ શું નવરાખૂપ બેસી રહ્યા છે ? અનેક ચાર્ટમાં ખેતપેદાશની ધીંગી આવક નોંધાઈ છે ત્યારે બાયડના કેમાઈ સબયાર્ડમાં કેમાઈ, હરજપુરા, આમોદરા, દેરોલી, બોરોલ સહિતના ૩૦ થી વધુ ગામોના ખેડૂતો વેપારીઓને ખેતપેદાશ વેચી રહ્યા છે અને સવારથી સાંજ વેપારનો ધમધમાટ જોવા મળતો હોય છે છતાં પણ કેમાઈ સબયાર્ડની માર્કેટયાર્ડની શેસ આવક આચમનરૂપ નોંધાઈ રહી છે. કેટલાંક વેપારીઓએ મોટી ખરીદી કર્યા પછી ખરીદેલા માલની કિંમત ઓછી બતાવી મોટાપાયે શેસ કોભાંડ આચર્યાની આશંકા છે આ સંજોગોમાં ઉચ્ચ કક્ષાએથી તપાસ થાય તો અનેક ગણું મોટું કોભાંડ પ્રકાશમાં આવે તો નવાઈ પામવા જેવું નહિ હોય. કેમાઈ યાર્ડના પ થી વધુ મોટા વેપારીઓના બીલની યોગ્ય તપાસ થાય તો મોડાસા માર્કેટયાર્ડને પણ ટક્કર મારે તેવું શેસ કોભાંડ સામે આવે તેવી લોકચર્ચા છે.

પાલનપુર ખાતે વેસ્ટન રેલવે એમ્પ્લોઈઝ યુનિયન દ્વારા રક્તદાન કેમ્પ યોજાયો

પાલનપુર તા. ૨ પાલનપુર રેલવે હોસ્પિટલ બીપી ગઢવી સચિવ સેક્ટરી પાલનપુર સંગઠન મંત્રી અને અમદાવાદની અધ્યક્ષતામાં ગત રોજ વેસ્ટન રેલવે એમ્પ્લોઈઝ યુનિયન દ્વારા રક્તદાન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ અંગે વધુ વિગતો આપતાં અમારા બનાસકાંઠા જિલ્લાના સંવાદદાતા હરેશ જી. જોષી પાલનપુર નો અહેવાલ જણાવે છે કે, આ પ્રસંગે રેલવે ના મોટી સંખ્યામાં કર્મચારીઓએ રક્તદાન કર્યું હતું હારુન કાજ કે.સી મીણા એલિવિસ જયોજી વિનોદસિંહ સરહુદીન અનુજસહાયજી સહિત અનેક પદાધિકારીઓ કર્મચારીઓ, અગ્રણીઓ, મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં.

અરવલ્લી : ૫ વિદ્યાર્થીઓએ યુકેન બોર્ડર કોસ કરી અન્ય દેશમાં પહોંચ્યા : વહીવટી તંત્ર સતત વિદ્યાર્થીઓ અને પરિવારજનોના સંપર્કમાં



મોડાસા, તા. ૨ રશિયા અને યુકેન વચ્ચે ચાલી રહેલા યુદ્ધ બાદ હજારો ભારતીય વિદ્યાર્થીઓ ફસાઈ ગયા છે. આ વિદ્યાર્થીઓ યુકેનમાં અભ્યાસ અર્થે ગયા હતા. યુદ્ધની પરિસ્થિતિ વણસી રહી છે અને યુકેનમાં ફસાયેલા ભારતીય નાગરિકોને ભારત પરત લાવવા માટે ભારત સરકાર દ્વારા કામગીરીની હાથ ધરવામાં આવી છે. અરવલ્લી જિલ્લાના ૫ વિદ્યાર્થીઓ યુકેનના વિવિધ શહેરોમાં અભ્યાસ કરી રહ્યા છે જે કે હજુ સુધી એક પણ વિદ્યાર્થી ભારતમાં પરત ફરી ન શકતા તેમના પરિવારજનો ચિંતિત

બન્યા છે જે કે જલ્લા કલેક્ટર રાને ૫ વિદ્યાર્થીઓ સહીસલામત યુકેનમાં ફસાયેલ ૫ વિદ્યાર્થીઓ કપરી પરિસ્થિતિમાં સરહદ પાર કરી હાલ કયા દેશમાં પહોંચ્યા વાંચો અને કયાં છે ૧) બાયડ તાલુકાના નવા પીપોદરા ગામના ધ્રુમિત હસમુખભાઈ પટેલે પોલેન્ડની સરહદ પાર કરી લીધી છે અને સુરક્ષિત છે. ૨) માલપુર તાલુકાના રીંછવાડ ગામના દર્શન મુકેશભાઈ પટેલે યુકેન બોર્ડર પાર કરી હાલ ર્લોવાકીયા દેશમાં સલામત સ્થળે પહોંચ્યો છે ૩) બાયડના રામપુરાકંપાનો ચિંતન પંકજભાઈ પટેલ યુકેન બોર્ડર કોસ કરી હાલ પોલેન્ડમાં સલામત છે. ૪) બિલોડાના નાંદોજ-ટાડાનો ભાવેશ બાલુભાઈ વણજારાએ યુકેન સરહદ પાર કરી હાલ પોલેન્ડમાં સલામત છે ૫) બિલોડાના દહેગામડાનો કુલદીપ દિનેશભાઈ પટેલ યુકેન બોર્ડર પાર કરી હાલ રોમાનિયા પહોંચી સલામત છે

કરી અન્ય દેશમાં પ્રવેશી સુરક્ષિત હોવાની માહિતી આપી હતી યુકેન ઉપર રશિયાના હુમલા વધી રહ્યા છે. મંગળવારે એક ભારતીય વિદ્યાર્થીનું પણ મોત થતાં અરવલ્લીમાંથી યુકેનમાં અભ્યાસ કરવા ગયેલ વિદ્યાર્થીઓના પરિવારોમાં ફફડાટ ફેલાયો હતો ત્યારે જલ્લા માટે રાહતના સમાચાર આવ્યા છે કે જલ્લાના ૫ વિદ્યાર્થીઓ સલામત છે જલ્લા વહીવટી તંત્રના અધિકારીઓએ પરિવારજનો સાથે મુલાકાત કરી તંત્ર ઝડપથી તેમના સંતાનોને પરત લાવવા સરકાર સાથે સંપર્કમાં હોવાનું જણાવતા પરિવારજનોર હાથકારો અનુભવ્યો હતો. યુકેનમાં ફસાયેલા ૫ વિદ્યાર્થીઓ સલામત અન્ય દેશોમાં પહોંચી જતાં વિદ્યાર્થીઓના પરિવારજનોએ રાહત અનુભવી છે, પરંતુ હજુ સુધી સંતાનો પરત વતનમાં ન આવતાં સંતાન ચિંતા વધી રહી છે. એક તરફ યુકેન અને રશિયા વચ્ચે સ્થિતિ વણસી રહી છે. તેવા સમયે અરવલ્લીના વિદ્યાર્થીઓના વાલીઓ સંતાનો પરત આવે તેની કાગાડોળે રાહ જોઈ રહ્યા છે. સંતાનોને ભારત પરત લાવવા માટે ભારત સરકાર દ્વારા ઝડપી કાર્યવાહી કરવામાં આવે તેવી પણ સતત માંગ થઈ રહી છે.

ધાનેરાનાં ખિમત પાસે રિક્ષા અને જીપ વચ્ચે અકસ્માત સર્જાતા એકનું મોત, ત્રણ ધાયલ સ્થળે લોકોના ટોળા ઉમટી પડ્યા હતા. અને તાત્કાલિક ૧૦૮ની ટીમને જાણ કરતા ૧૦૮ની ટીમ ઘટનાસ્થળે દોડી આવી હતી અને ઘાયલોને સારવાર માટે ધાનેરાના રેફરલ હોસ્પિટલ ખાતે ખસેડવામાં આવ્યા હતા. આ સમગ્ર મામલે પોલીસને જાણ થતા પોલીસ પથ્થ ઘટનાસ્થળે દોડી આવી હતી અને મૃતકની લાશને પીએમ અર્થે ખસેડી વધુ તપાસ હાથ ધરી હતી.

અરવલ્લીના ઉભરતાં કવિ 'અક્ષર' દિનેશ નાયકનો આજે જન્મદિવસ

બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ), તા.૦૨ અરવલ્લીના ઉભરતાં કવિ 'અક્ષર'ના હુલામણાં નામથી સમગ્ર રાજ્યમાં જાણીતા બનેલા મોડાસા તાલુકાના સરડોઈના દિનેશ નાયકનો આજે જન્મદિવસ છે. જન્મદિવસ નિમિત્તે અનેક લોકોએ મોડી રાત્રિથી શુભકામનાઓ પાઠવાની શરૂઆત કરી છે. કલવર ગુજરાતી સાહિત્ય ગુપ આયોજીત અનેક સ્પર્ધાઓમાં તેઓએ એપ્રિસિએશન સર્ટી મેળવ્યા છે. તાજેતરમાં જ તેઓએ 'છવાયો છે બાગમાં વૈભવ વસંતનો, ડહુકે પંખીઓ થઈ કલવર વસંતનો, સંકેલ્યો છે ધીરે-ધીરે પાલવ પાનખરનો, ફેલાયો છે રગરગમાં ઉલ્લવ વસંતનો, આંખાડાળે ક્રોચલ બેસી કરતી ટહુકા, કંઠેથી રેલાતો ફેલાતો વૈભવ વસંતનો, વન-ઉપવન આનંદ આનંદ જુલે ધરતી, છલકાયો વાસંતી, રાગમાં આસવ વસંતનો, સોળે કળાએ બીલી વૃષ્ઠીગૃમી મોસમ, પર્ણ-પર્ણ ચળકે ઝળહળ પાલવ વસંતનોજ રચનાને સાહિત્ય પ્રેમીઓએ ઉમંગલથી વધાવી લીધી હતી. દિનેશ નાયકના જન્મદિવસ નિમિત્તે લોકપ્રતિનિધિઓ, પત્રકારો, સાહિત્યકારો, મિત્રવર્ગુળ આજે તેમને શુભકામનાઓ પાઠવશે.



જન્મદિને વધામણી

